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   Asociația Frați Minori Capucini din Sighetu Marmației organizează cea de-a IX-a ediție a
“Sărbătorii Voluntariatului”. Evenimentul va avea loc duminică, 11 iunie, începând cu ora 14.00,
în Parcul Grădina Morii (în caz de vreme nefavorabilă, în sala festivă a Liceului Dragoș Vodă).

  

   Scopul acestui eveniment constituie promovarea voluntariatului în cadrul comunității
sighetene prin generarea de valoare socială respectiv promovarea competențelor și abilităților
sociale, cum ar fi: pacea, toleranța, spiritul civic, responsabilitatea, implicarea, angajamentul și
solidaritate socială.

  

   În aceast an asociația Frați Minori Capucini, organizatorul principal al evenimentului a ales ca
temă a acestei ediții, una dintre fericirile rostite de Mântuitorul nostru Iisus Hristos pe munte:
“Fericiți făcătorii de pace, că aceia fiii lui Dumnezeu se vor chema”.

  

   Pacea este mai mult decât un concept, mai mult decât o stare de spirit, ar trebui să fie starea
naturală a lumii, condiția esențială pentru ca orice comunitate să funcționeze, precum afirma
Ludwig Von Mises: &quot;Societatea s-a ridicat prin opera păcii, esenţa societăţii este să facă
pace.

  

   Pacea întemeiată pe adevăr, dreptate și dragoste este cel mai mare bun social. Ea ușurează
ridicarea condițiilor de viață ale fiecărui om și înalță popoarele, aducându-le prosperitate și
fericire. 
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   Aceasta pace între oameni și popoare, după care nazuiește orice societate, izvorăște din
învățătura creștină, din pacea omului cu Dumnezeu și din pacea cu omului cu sine însuși, de
care se bucura numai cei ce săvărșesc binele.

  

   Despre aceasta pace deplină vorbește Iisus când spune discipililor Săi: “Pace vă las vouă,
pacea Mea o dau vouă” (Ioan 14, 27).

      

   Făcătorii de pace sunt toți cei care nu numai că iartă pe cei care caută invrâjbire, dar prin
săvărșirea acțiunilor de mediere și soluționare a conflictelor, servesc ca și modele de viață,
înlăturând neînțelegerile dintre oameni, făcându-i din inamici, prieteni.

  

    

  

   Făcătorii de pace sunt cei ce stabilesc armonie între voința trupului lor și voința sufletului,
aducând acea împacare a omului cu sine însuși. Făcători de pace sunt toți cei care prin
sfaturile, strădaniile și faptele lor împiedică războaiele între oameni.  

  

    

  

    

  

   Facătorii de pace îndeplinesc o lucrare asemănătoare celei săvârșite de Fiul lui Dumnezeu,
Care a venit în lume să împace pe omul pacătos cu Dumnezeu. De aceea, aceștia primesc
numele haric de “fii ai lui Dumnezeu”, însoțit de fericirea vrednică de acest nume.

  

   Porunca de a face pace se adreseaza tuturor, prin îndemnul: ”Căutați pacea cu toții și
sfințenia, fără de care nimeni nu va vedea pe Domnul”.
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   Scriitor si activist pentru drepturile omului, supranumit ;mesager pentru omerire; și distins cu
Premiul Nobel pentru Pace, rămas in istorie grație modului în care a prezentat experienta traita
in lagarele de concentrare naziste, dar si datorită îndemnurilor făcute la conciliere și omenie,
nimeni altul decât sigheteanul nostru Elie Wiesel, afirma: ;Pacea este cadoul pe care ni-l oferim
unii altora

  

    

  

   Din păcate, astăzi trăim într-o societate în care pacea este atacată aproape în orice zi, în
orice moment, în orice colț al lumii iar datoria noastră a tuturor celor care ne aflăm aici în
mijlocul acestei lumi este să prețium pacea, să o promovăm, să o dăm mai departe, fiindcă tot
ceea ce avem bun și nealterat se află în inimile noastre. Așadar, invitam sighetenii să își
deschida inimile înspre dăruire și pace.

  

   Printre surprizele acestei ediții amintim: jocuri, face painting, muzică, baloane modelate,
tombolă și alte distracții. Invitați speciali: copii și tineri talentați din Maramureș.

  

    

  

   Sunteți așteptați cu drag!

  

    

  

   Asociația Frați Minori Capucini
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